

Algemeen
Vanuit Nederland naar ons adres zijn er verschillende routes mogelijk, welke eigenlijk allemaal ongeveer even lang zijn. De afweging is eerder drukte op die route, wegwerkzaamheden en kosten.
Wanneer we gaan reizen kijken we altijd even op de site van de ANWB m.b.t. wat men verwacht aan drukte en welke wegwerkzaamheden er zijn, op de verschillende routes.  Op basis hiervan stippelen we dan een route uit.  Met name door Duitsland zijn verschillende routes mogelijk.

Opties
Door Frankrijk is de duurste optie (vooral de tol voor de tunnels), maar wel goede wegen.

Wij gaan eigenlijk altijd door Duitsland, via Zwitserland en dan door de Gotthardtunnel, want die is verder gratis (buiten het autobahnvignet natuurlijk). In de zomer wil het daar echter nog wel eens erg druk zijn. Je kunt dan ook de Sankt Bernhard tunnel nemen (via het meer van Geneve - Montreux), maar hiervoor moet je wel extra betalen (ca. 28 euro) of je neemt de San Bernardino tunnel, maar dat is een stukje om. Mocht het nou heel druk zijn in Duitsland, dan is er voor een deel van de route een goede alternatieve route door de Elzas (aan de andere kant van de Rijn, door Frankrijk). Je hebt dan een klein stukje geen snelweg, maar daar kom je nog steeds snel doorheen (A35/E25 via Colmar).  Op dat stuk wordt ook geen tol gevraagd.

De route door Duitsland via Venlo vinden wij zelf de mooiste route, maar deze is wellicht niet de korste.

Even puzzelen dus. maar zeg maar zo, uiteindelijk kom je altijd aan. 

Overnachtingsplek
Wij rijden eigenlijk altijd in één keer door, dus we kunnen je niet uit eigen ervaring een tip geven.
In algemene zin kunnen we zeggen dat Zwitserland relatief duur is. Een overnachting in Duitsland of in Frankrijk in de Elzas is gunstiger. Qua zoeken naar een overnachtingsplek hebben we goede verhalen gehoord over http://www.linksundrechts.com/nl/, dus wellicht kun je hier iets mee.
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